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EXTRACTO DEL ACTA DEL PLENO ORDINARIA DECELEBRADO EL DÍA 
VEINTICINCO DE JULIO DE DOS MIL DIECINUEVE

Lugar: Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, en La Pola Siero.
Horario: desde las 08:02h., hasta las 08:57 h.
Carácter: sesión ordinaria y en primera convocatoria.
Presidencia: el Sr. Alcalde-Presidente, D. Ángel Antonio García González.
Asistentes: las señoras y señores Concejales Dña. Aida Nuño Palacio,

Dña. Susana María Madera Álvarez, D. Alberto Pajares San Miguel, Dña. Aurora 
Cienfuegos Prada, D. Jesús Abad Busto, Dña. Ana Rosa Nosti Ortea, D. Alejandro Villa 
Martínez, Dña. María Natividad Álvarez Lario, D. Víctor Villa Sánchez, Dña. María 
Mercedes Pérez Fierro; D. José Cristóbal Lapuerta Salinas, D. Hugo Nava Palacio; D. 
Edgar Cosío García, Dña. Lydia Is Antuña, D. Tarik Laurent Vázquez Samulewicz; Dña. 
Patricia Martín Velasco, Dña. María Luisa Madrid Romero; D. D. Javier Pintado Piquero, 
Dña. Patricia Serna Mena; A. Alejandro Álvarez Álvarez; D. Eduardo Enrique Martínez 
Llosa; y Dña. Alejandra Cuadriello González.

Están ausentes con excusa los Sres. Concejales D. Javier Rodríguez Morán 
y D. Juan Aurelio Bode Suárez.

Secretario: el de la Corporación D. Hermenegildo Felipe Fanjul Viña.

Asistió la Sra. Interventora Municipal Dña. Ángela Arcos Cueto.

La sesión fue pública.

Asuntos incluidos en el orden del día de la convocatoria.

1º.- OBSERVACIONES  A LAS ACTAS DE FECHAS 15 DE JUNIO Y 1 
DE JULIO DE 2019, Y APROBACIÓN.

Asunto

Extracto del acta del Pleno ordinaria
celebrado el 25 de julio de 2019
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El Pleno Municipal acordó por unanimidad, aprobar las actas
correspondientes a las sesiones celebradas los días 15 de junio y 1 de julio de 2019.

PRIMERA PARTE RESOLUTORIA

SERVICIOS GENERALES

OBRAS Y SERVICIOS

2º.- EXPEDIENTE 231134001. AYUNTAMIENTO DE SIERO. 
MODIFICACIÓN DE LA ORDENANZA DE DEFENSA, PROTECCIÓN Y TENENCIA 
DE ANIMALES DE COMPAÑÍA Y DOMÉSTICOS DEL CONCEJO DE SIERO. 
PROPUESTA DE RESOLUCION DE ALEGACIONES A LA APROBACION INICIAL.

El Pleno Municipal acordó por unanimidad, ausentes los Sres. 
Rodríguez Morán y Bode Suárez, aprobar la propuesta del Concejal Delegado del 
Área de Infraestructuras en el Medio Rural, Desarrollo Agrario y Ganadero, Zonas Verdes 
y Áreas de Esparcimiento y Bienestar Animal, de fecha 16 de julio de 2019.

SERVICIOS ECONÓMICOS

INTERVENCIÓN

3º.- EXPEDIENTE GEN130001 - AYUNTAMIENTO DE SIERO -
REGLAMENTO DEL REGISTRO DE FACTURAS DEL AYUNTAMIENTO DE SIERO.-

El Pleno Municipal acordó por unanimidad, ausentes los Sres. 
Rodríguez Morán y Bode Suárez, aprobar la propuesta del Concejal Delegado del 
Área Hacienda, Gestión económica y presupuestaria, Contratación, Organización y 
Régimen Interior, de fecha 15 de julio de 2019.

4º.- EXPEDIENTE GEN13000D - AYUNTAMIENTO DE SIERO -
RECONOCIMIENTO EXTRAJUDICIAL DE CREDITOS 1/2019.-

El Pleno Municipal acordó por mayoría, ausentes los Sres. Rodríguez 
Morán y Bode Suárez, aprobar la propuesta del Concejal Delegado del Área 
Hacienda, Gestión económica y presupuestaria, Contratación, Organización y Régimen 
Interior, de fecha 10 de julio de 2019.
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5º.- EXPEDIENTE GEN13000E - FEDERACION ESPAÑOLA DE 
MUNICIPIOS Y PROVINCIAS - BAJA EN LA RED ESPAÑOLA DE CIUDADES 
SALUDABLES F.E.M.P.

El Pleno Municipal acordó por mayoría, ausentes los Sres. Rodríguez 
Morán y Bode Suárez, aprobar la propuesta del Concejal Delegado del Área 
Hacienda, Gestión económica y presupuestaria, Contratación, Organización y Régimen 
Interior, de fecha 10 de julio de 2019.

SERVICIOS URBANÍSTICOS

URBANISMO

6º.- EXPEDIENTE 24212Z01E. CONTRATAS IGLESIAS S.A.  
SOLICITANDO ANULACIÓN DEL ESTUDIO DE DETALLE RESUELTO EN EXPDTE. 
242M100W

El Pleno Municipal acordó por mayoría, ausentes los Sres. Rodríguez 
Morán y Bode Suárez, aprobar la propuesta derogar y dejar sin efecto Estudio de 
Detalle , de antigua parcela L.O.C.S.A., en Lugones, promovido por Contratas Iglesias 
S.A.

SEGUNDA PARTE

DEL CONTROL PLENARIO Y ÓRGANOS DE LA CORPORACIÓN

COMUNICACIONES AL PLENO

7º.- COMUNICACIONES AL PLENO

Por la Secretaría General se dio cuenta de comunicaciones de carácter 
general.

La Corporación quedó enterada.

8º.- COMUNICACIONES DE RESOLUCIONES DE ALCALDÍA Y 
CONCEJALÍAS DELEGADAS
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Se da cuenta de la relación extractada del Libro Electrónico de 
Resoluciones de Alcaldía y Concejalías Delegadas desde el 18 de abril al 18 de julio 
de 2019.

MOCIONES

9º.- MOCIONES

I.- EXPEDIENTE 22113600C. GRUPO MUNICIPAL CIUDADANOS. 
MOCIÓN CS RELATIVA A PROPUESTAS PARA MEJORA DE ACCESIBILIDAD EN 
EL CONCEJO.

El Pleno Municipal acordó por unanimidad, ausentes los Sres. 
Rodríguez Morán y Bode Suárez, aprobar la moción presentada por la Concejala del 
Grupo Municipal de Ciudadanos-Partido de la Ciudadanía, de fecha 11 de julio de 2019, 
relativa a facilitar la autonomía de movilidad en la ciudad, proponiendo señalizar los 
pasos de peatones así como  los edificios públicos; así como instar al Equipo de 
Gobierno a trabajar en el Consejo de Accesibilidad que ya estaba previsto.

11º.- RUEGOS
12º.- PREGUNTAS

En estos apartados se produjeron ruegos y preguntas por parte de los Sres. 
Concejales.
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